

ВИТЯГ

з протоколу № 1 засідання приймальної комісії Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 02 січня 2020 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про «Правила прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 2020 році».

УХВАЛИЛИ: роботу приймальної комісії на період вступної кампанії здійснювати згідно з «Правилами прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 2020 році», які введені в дію наказом ректора 26 грудня 2019 року №237.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про «Положення про приймальну комісію Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця».

УХВАЛИЛИ: роботу приймальної комісії на період вступної кампанії 2020 року здійснювати згідно з «Положенням про приймальну комісію Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця», яке введено в дію наказом ректора 26 грудня 2019 року №238.

3.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Чернишова В.В. про затвердження положення про апеляційну комісію Харківського національного університету імені Семена Кузнеця на період проведення вступних випробувань у 2020 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ «Положення про апеляційну комісію Харківського національного університету імені Семена Кузнеця» на період проведення вступних випробувань у 2020 році.

4.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Чернишова В.В. про затвердження плану роботи приймальної комісії Харківського національного університету імені Семена Кузнеця на 2020 рік.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ план роботи приймальної комісії Харківського національного університету імені Семена Кузнеця на період вступної кампанії 2020 року.

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренка В. С. про розподіл обов'язків членів приймальної комісії на 2020 рік.

УХВАЛИЛИ:ЗАТВЕРДИТИ розподіл обов'язків членів приймальної комісії на 2020 рік.

6.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Чернишова В.В. про створення відбіркової комісії для організації роботи з прийому документів, оформлення особових справ та проведення консультацій з питань вибору спеціальності для вступників, які вступають до факультету підготовки іноземних громадян у 2020 році.

УХВАЛИЛИ: СТВОРИТИ відбіркову комісію для організації роботи з прийому документів, оформлення особових справ та проведення консультацій з питань вибору спеціальності для вступників, які вступають до факультету підготовки іноземних громадян у 2020 році.

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу предметних екзаменаційних комісії для проведення вступних випробувань з математики та мови навчання для іноземних громадян, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ предметні екзаменаційні комісії для проведення вступних випробувань з математики та мови навчання, починаючи з 02.01.2020 року, для іноземних громадян, які вступають на навчання на денну та заочну форми для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

8. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програм вступних випробувань з математики та мови навчання для іноземних громадян, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на денну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми вступного випробувань з математики та мови навчання для іноземних громадян, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на денну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти у 2020 році.

9. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «магістр» у 2020 році за спеціальностями 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (освітньо - професійна програма «Фінанси і кредит») та 073 «Менеджмент» (освітньо - професійна програма «Бізнес-адміністрування»).

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ фахові атестаційні комісії за спеціальностями для проведення вступних випробувань на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра та співбесіди з окремими категоріями вступників, які вступають на основі освітніх рівнів, здобутих за іншою спеціальністю.

10. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження складу атестаційних комісій для проведення вступних випробувань з іноземної мови на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «магістр» у 2020 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ атестаційні комісії для проведення вступних випробувань з іноземної мови на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем «магістр» у 2020 році.

11. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програм фахових вступних випробувань для осіб, які вступають у 2020 році для здобуття ступеня магістра за спеціальностями 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (освітньо - професійна програма «Фінанси і кредит») та 073 «Менеджмент» (освітньо - професійна програма «Бізнес-адміністрування»).

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми фахових вступних випробувань для осіб, які вступають у 2020 році для здобуття ступеня магістра за відповідними спеціальностями.

12. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програм вступних випробувань з іноземної мови для осіб, які вступають у 2020 році для здобуття ступеня магістра.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми вступних випробувань з іноземної мови для осіб, які вступають у 2020 році для здобуття ступеня магістра.

13. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програми додаткового вступного випробування (співбесіда) для осіб, які здобули ступінь вищої освіти за іншою спеціальністю.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програму додаткового вступного випробування (співбесіда) для осіб, які здобули ступінь вищої освіти за іншою спеціальністю.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

В. С. Пономаренко

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

В.В. Чернишов

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



В.В. Чернишов

02.01.2020 р.